
54 
Respondenten uit de binnenstad 
wonen in of zijn eigenaar van een 
monument

162 
Respondenten uit de binnenstad 
geven aan hun pand te willen 
verduurzamen of overwegen dit

Waar moet de gemeente 
aandacht aan geven?

Let op het unieke historische 
stadsbeeld en dakenlandschap

Zorg voor goede ondersteuning bewoners 
binnenstad bij verduurzaming en 

tegelijkertijd instandhouding erfgoed

Zet in op totaaloplossingen zoals 
zonnepanelen voor collectief gebruik

43%
40%

14%

3%
0

20

40

60

80

100

120

Eens Oneens Deels
(on)eens

Anders

Kunt u zich vinden in de voorgestelde 
verruiming van het zonnepanelenbeleid 

voor de binnenstad? 

In donkere kleur het aandeel bewoners, gebruikers 
en eigenaren van panden in de binnenstad

9%

91%

Waarom zijn respondenten het 
(deels) oneens met de verruiming 

van het zonnepanelenbeleid?

Het voorstel geeft nog te weinig mogelijkheden voor de
verduurzaming van de binnenstad

Het voorstel geeft teveel mogelijkheden voor
zonnepanelen in de binnenstad, met name vanwege de
historische waarde

256
Respondenten 
deelden hun mening

Zonnepanelen in de binnenstad

Samenvatting resultaten participatie-traject 2021


